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Πολυαρχιερατικός Εσπερινός των Ονομαστηρίων 
του Μητροπολίτη Σάμου στη γενέτειρά του, το 
Παλαιό Καρλόβασι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Ευσεβίου, στο Παλαιό Καρλόβασι της 
Σάμου, τελέσθηκε, χθες, Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, επί τη 
ιερά μνήμη του Αγίου και τοις Ονοματηρίοις του επιχωρίου 
Επισκόπου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σάμου και Ικαρίας 
κ. Ευσεβίου.

Της Ακολουθίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων κ. 
Ιερώνυμος και συγχοροστάτησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Σάμου κ. 
Ευσέβιος, Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, Αρκαλοχωρίου κ. Ανδρέας, Σύρου κ. 
Δωρόθεος Β’, Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος και Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός, και παρέστησαν πληθύς Πρεσβυτέρων από την Ιερά Μητρόπολη 
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Σάμου και άλλες Μητροπόλεις, εκπρόσωποι των τοπικών πολιτικών, 
αυτοδιοικητικών και στρατιωτικών αρχών και των σωμάτων ασφαλείας, ενώ 
πλήθος πιστών προσήλθε να ευχηθεί στον Ποιμενάρχη του.

Τον θείο λόγο εκήρυξε με ενάργεια και πνευματικότητα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καλαβρύτων κ. Ιερώνυμος Β’, η ανάπτυξη του οποίου 
επικεντρώθηκε στον Άγιο Ευσέβιο, ο οποίος με πίστη και σθένος αγωνίστηκε για 
την επικράτηση της ορθής πίστεως στην Α’ Οικουμενική Σύνοδο και ο οποίος μας 
προσκαλεί και μας προκαλεί και σήμερα να δώσουνε την μαρτυρία της πίστεώς 
μας στο σύγχρονο κόσμο.

Ευχήθηκε δε στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σάμου κ. Ευσέβιο για την 
ονοματική του εορτή και τη συμπλήρωση 30 ετών Ποιμαντορίας υγεία και 
πολυχρόνιο Αρχιερατεία.
Ό Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου κ. Ευσέβιος ευχαρίστησε τους Αρχιερείς, 
τον Κλήρο και το λαό για την συνευχητική παρουσία τους και εμνήσθη τόσο των 
γεγονότων της προ τριακονταετίας εκλογής και χειροτονίας του, όσο και, με 
συγκίνηση, της μητερας του και των παιδικών του χρόνων, που έζησε στο 
Καρλόβασι και φοίτησε στο έναντι του Ναού Δημοτικό Σχολείο.













  



























Πηγή: Ιερά Μητρόπολη Σύρου


